В каком предложении не со словом пишется раздельно?
1. На лугу трава (не)скошена.

2. Мы услышали(не)громкий шёпот.

3. В голове его рождалось(не)что новое.

3. Эту песню, (не)поседы, в рюкзаки свои возьмите.

В каком предложении не со словом пишется раздельно?

1. Нам  (не)где было даже разложить свои документы.

2. Было тихо, (не)жарко и скучно.

3. Окно на кухне было(не)занавешено.

4.  (Не)истовый лай наполнил сад.

В каком предложении не со словом пишется раздельно?

1. (Не)смотря на сложность темы, мы в ней разобрались.

2. Сегодня его слова звучали (не)тепло и ласково, как прежде, а холодно.

3. Глаза его смотрели прямо и (не)подвижно.

4. (Не)взлюбил смолоду он своего земляка.

В каком предложении не со словом пишется раздельно?

1. Дождь хлынул на нас (не)укротимым потоком.

2. Наше внимание привлекла (не)высокая стройная лиственница.

3. Дождь продолжался, но (не)сильный, как утром, а слабый.

4. В молчании добро должно твориться, но (не)чего об этом толковать.

В каком предложении не со словом пишется раздельно?

1. (Не)доумевая, он взглянул на неё.

2. (Не)преодолимое желание увидеть своих родных заставило Широкова тут же отправиться в обратный путь.
3. Сквозь густой туман пробивался (не)яркий свет фонаря.

В каком предложении не со словом пишется слитно?

1. Нужная книга (не)прочитана.

2. Клементьев ушёл, (не)ответив на наши вопросы.

3. Герой оказался орудием (не)понятой им силы.

4. (Не)высказанный упрёк светился в глазах.

В каком предложении не со словом пишется слитно?

1. воды прилива шумели (не)умолкая.

2. Ветер колеблет стебелёк с ещё (не)высохшей росой.

3. Справа над лесами сияла (не)мигающая звезда.

4. Ответ до сих пор (не)получен.

В каком предложении не со словом пишется слитно?

1. Ещё (не)видимое глазом солнце раскинуло по небу ветер розовых лучей.

2. Желтоватая мгла, (не)похожая на пыль, поднималась на востоке.

3. Валентин шёл (не)спешным, но решительным шагом.

4. Наречия – (не)изменяемая часть речи.
1.В каком предложении оба слова пишутся слитно?

1. Вы то(же) отдыхали на Кавказе и (по)этому так хорошо знаете эти места?

2. По(тому), как отец посмотрел на меня, я понял, что он то(же) знает о происшествии.

3. Среди знакомого леса теряешься, словно все деревья и кусты тот(час) скинули зелёную маску, то(же) самое дерево выглядит совсем иначе.
4. На(конец) стало темнеть, и я, так(же) как и мои товарищи, потерял надежду дойти до устья реки.

2.В каком предложении оба слова пишутся  раздельно?

1. Из-за частых простуд мне приходилось (по)долгу оставаться дома, за(то) я успел прочитать много книг.

2. Правовые документы регулируют обязанности граждан, а так(же) трудовые и семейные отношения, по(этому) являются основой работы судебных органов.

3. Что(бы) там ни говорили, никуда от себя не деться, человек сам должен принимать решения, и(так) было всегда.

4. Мы долго раздумывали над тем, что(бы) купить сыну, при(чём) подарок должен был стать полной неожиданностью для малыша.

3.В каком предложении оба слова пишутся слитно?

1. Что(бы) воспитать щенка, необходимо много усилий, за(то) сколько радости он вам доставит.

2. Младший сын так(же) любил книги, как и все в нашей семье, (по)этому у нас не возникло сомнения в том, что подарить ему.

3. Что(бы) рыба клевала так(же) хорошо, как вчера я накопал свежих червей.

4. Я благодарю вас, а так(же) вашего секретаря за(то), что мне дали возможность получить это проект.

4.В каком предложении оба слова пишутся слитно?

1. Надо много читать, что(бы) быть образованным человеком, при(чём) выбор книги для чтения – большое искусство.

2. Что(бы) до конца быть честным, скажу: меня так(же) мало радует твой выигрыш, как огорчил бы и проигрыш.

5.В каком предложении оба слова пишутся слитно?

1. Наши деды и прадеды за(то) воевали, что(бы) мы жилив мире.

2. Иной писатель кажется великаном (по)тому, что стоит (в)ровень с читателем.

3. К родителям относись так(же), как ты желал бы, что(бы) твои собственные дети относились к тебе.

4. По(тому), как он замолчал, а так(же) по его виноватому взгляду, Серпилин почувствовал, что перед ним стоит человек, не умеющий защитить себя.

6.В каком предложении оба слова пишутся раздельно?

1. Рыжики можно собирать как осенью, так и (в) течение всего лета: всё зависит (от)того, какое лето.

2. (На)конец мне удалось поймать (тот)час, когда косые лучи солнца начинают пронизывать лес.

3. Точно так(же), как детство человека  кажется ему (в)последствии прекрасным, воспоминания о суровой заре человечества окрашены для нас в романтическую дымку.
4. Он овладел языком так(же) легко, как люди владеют своим голосом, (по)тому что учился языку у простых людей.

Знаки препинания в сложном предложении с союзной и бессоюзной связью. Сложное предложение с разными видами связи.
1. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в  предложении должны стоять запятые?

Весной того года я окончил лицей (1) и (2) когда приехал из Москвы(3) был поражён (4) как изменился город.

1) 1,4                                2) 1,2,3,4                    3)3                  4) 2,3,4

2.  В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

 К вечеру пошёл дождь (1) и (2) пока мы ехали по просёлку (3) лошади еле переступали (4) будто потеряли последние силы.

1) 1,3                                2) 2,3                           3) 3,4              4) 1,2,3,4

3. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в  предложении должны стоять запятые?

Зубры очень заинтересовали меня (1) и (2) когда нас не пустили в питомник (3) я был раздосадован (4) что не удалось их увидеть поближе.

1) 1,2,3,4                          2) 2,4                          3) 1,2,3              4) 1,3,4

4. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

Все меня любили (1) и (2) хотя я безмерно шалил (3) мне прощалось всё 94) что я ни сделал.
1) 1,3,4                            2) 2,3                           3) 1,2,4                 4) 1,2,3,4

5. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

Туман таял (1) и (2) когда лодка пошла к берегу (3) видно было (4) как пятнышки кувшинок и лилий покачиваются на волнах.

1) 1,3                             2) 2,3                             3) 1,2,4                 4) 1,2,3,4

6. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

В родительском доме всё было по – прежнему (1) и (2) если Володе казалось домашнее пространство как будто сузившимся (3) то это только оттого (4) что за годы отсутствия  он очень повзрослел и вырос.

1) 1,2,3,4                      2) 1,3                            3) 1,3,4                     4)2, 3,4

7. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

В любой роли актёр чувствует себя свободно (1) и (2) когда он выражает на сцене характер своего героя (3) то он обычно доходит до полного ощущения (4) что он и есть тот самый герой.

1) 1,2,3,4                       2) 1,3,4                      3)1,4                           4) 2,4

8. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

Когда художник жил в Крыму (1) он всё своё время посвящал созерцанию картин природы (2) и (3) если погода располагала к прогулкам (4) часами изучал рисунок волн на берегу.
1) 1,2,3,4                         2) 2,4                       3) 1,3                              4) 1,3,4

Знаки препинания в сложноподчинённом предложении

1. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

Енисей вился белой лентой (1) среди высоких берегов (2) вдоль (3) которых (4) шёл густой лес.

1) 1,3                              2) 2                               3) 3                           4) 1,4

2. . В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

 Хлестакову удалось провести (1) даже городничего (2) плутовство (3) которого (4) было известно всему городу.

1) 1,3                              2) 2                               3) 2,4                          4) 1,3,4

3. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

Со временем (1) Печорин всё сильнее ощущал некую раздвоенность (2) причины (3) которой (4) крылись в противоречии между глубиной его натуры и жалкими действиями.

1) 1,3                            2) 2                               3) 2,4                            4) 1,4

4. . В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

 Каменные дорожки (1) извилистые линии (2) которых (3) символизируют поток энергии (4) приобретают особое значение.
1) 1,3                             2) 1,4                            3) 2,3,4                        4) 2,4

5. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

Мышление (1) обеспечивает способность человека реагировать на новую ситуацию (2) для разрешения (3) которой (4) нет готового рецепта.

1) 1,2                               2) 2                             3)3                             4) 2,4

6 В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

Иногда (1) в экспериментах используется задача (2) логическая структура (3) которой (4) не имеет аналогов в реальной жизни.

1) 1,3                                2) 2                               3) 3                       4) 2,4

7. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

Михаил Васильевич Ломоносов (1) гений (2) которого (3) проявлялся в различных областях науки (4) основал первый университет.

1) 1,2                                  2) 1,4                          3) 3                         4) 3,4

8. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых  в предложении должны стоять запятые?

В своих пьесах Чехов создал образы людей (1) жизнь (2) которых (3) пришлась на переломный момент истории.

1) 1                                       2) 2                             3) 1,3                        4) 2,3
